新聞稿

中文媒體聯絡人: Alice Yuan axfyuan@bowers.org 7145673637

好消息! 寶爾博物館開館了...

等待已久的大型迪士尼特展將延期至 6 月 20 日!

寶爾博物館在<u>嚴格落實疫情防控措施</u>的前提下,3月 17日(星期三)起再次恢復對外開放!非常感謝迪士 尼檔案館的鼎力支持,廣受民眾尤其是迪士尼粉絲歡 迎的大型迪士尼特展"走進迪士尼檔案館:留住50 年的神奇",延期至今年6月20日結束,觀眾將有 3個多月的時間到館參觀。

為慶祝此次備受期待的重新開放,3/17-3/21 館內 紀念品店全場8折酬賓(此優惠也適用網上購物 shop.bowers.org)。此外,家庭級別及更高級別的新



會員購物時,將獲贈"迪斯尼檔案館50週年"手提袋(送完為止), 相關詳情請訪問bowers.org/join.

點擊此處 <u>Click here</u> 可獲取寶爾博物館新進加強的安全防護措施的詳細列表,該措施已在前段時間開放的小型婚禮等戶外項目中具體實施,3月17日將推廣到所有場館。秉承"高標準,嚴要求"的原則,防護措施具體包括: 限制參觀人數; 分時段進場參觀; 體溫檢測(包括所有員工和參觀者); 標出社交距離; 必須佩戴口罩;額外配備更多消毒洗手液;增加清潔頻率;在交易區安裝防護罩等。

現場參觀人數將控制在展廳容量的 25%,而且會限時入場。年長者、兒童、現役軍人和聖塔安娜市居民享受票價優惠。詳情請登錄: bowers.org/visit.

- 迪士尼展(可以同時參觀其他所有展廳): 周中(週二至週五)每人\$25, 週末每人 \$23
- 其他所有展廳(不含迪士尼展): 周中(週二至週五)每人 \$15, 週末每人 \$13

寶爾博物館華人董事長施劉秀枝女士說:在行之有效的健康和安全防護措施下,誠邀各位嘉賓,特別是迪士尼的粉絲們"走進迪士尼檔案館",身臨其境地體驗這難得的50年的神奇之旅!來"華美銀行展廳"參觀令人歎為觀止的"金雕玉琢"展,欣賞兩位台灣雕刻大師的稀世作品,了解作品當中蘊含的深刻寓意,以及大師內心對人與自然、人與人和人與自己的獨特思考。

BOWERS MUSEUM

大型迪士尼特展, 最後一次延期至 6 月 20 日!

迪士尼展 2020 年 3 月開展後,博物館大部分時間都是關閉的,現在等待已久的迪士尼粉絲們終於可以現場參觀了! 465 件令人眼花繚亂的迪士尼珍貴歷史文物(包括第一張迪士尼樂園門票、第一個米老鼠布偶,迪士尼電影服裝、道具,以及華特·迪士尼先生的生前用品)讓參觀者大飽眼福。購票信息請: Click here #disneyatbowers

金玉良緣,不容錯過! 3 月 17 日對公眾開放

願定2020年12月開展的"金雕玉琢:台灣雕刻大師吳卿、黃福壽雙人展"也被新冠疫情困鎖在展廳裡。40多件巧奪天工、扣人心弦的稀世作品現在終於可以與觀眾見面了!這是一個精妙絕倫的"雙人"展:兩位傑出的雕刻大師,用金和玉這兩種經久不衰的材質,將他們自己對人與自然、人與人、人與自我的思考雕刻進作品當中。該展將展至今年9月5日。相關詳情請Click here #goldandjadeatbowers

其他特色展覽

除了以上特展和其他7個常設展覽,館內還有兩個特色展覽,一個是"首位黑人海軍陸戰隊教官的國會金質獎章展",另一個是"苗族銀飾展",該展展品都是寶爾博物館華人董事長施劉秀枝女士捐贈,匯集了她三十年的收藏精品。

關於寶爾博物館 (Bowers Museum)

歡迎來寶爾博物館"環遊世界"! 寶爾博物館 1936 年建成開館,至今已有 85 年的歷史,是橙縣最大、歷史最悠久的博物館,地處橙縣中心,是美國少有的"通過藝術弘揚文化"的博物館。2020 年被《洛杉磯時報》(LA Times)和《橙縣紀事報》(OC Register)評為"橙縣最佳博物館"。在過去的 15 年里,與世界各國著名的博物館聯合主辦了 50 多個階段特展,其中包括"大英博物館珍寶展"、"秦始皇兵馬俑展"、"郭培高定時裝展"和正在展出的"迪士尼特展"。

寶爾博物館佔地面積超過 15 萬平方英呎(約 15,000 平方米),有一個可容納 300 人的演播廳,花園庭院裡果樹飄香,郁郁蔥蔥;12,000 平方英呎的活動空間,可舉辦各種活動;還可以在 Patina 旗下的Tangata 餐廳享受美味佳餚,在紀念品店還領略各種文化的迥異風格。

###